

ВИШЕТО УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ ПОДГОТВЯ СПЕЦИАЛИСТИ, КОИТО СЕ РЕАЛИЗИРАТ БЪРЗО



Училището получи акредитация за обучение и в магистърска степен

Макар и на „патерица“ заради неработния ден (неделя), Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ) отбелязва по подобаващ начин своя патронен празник - Деня на светите братя **Кирил и Методий**, на следващия ден - 12 май, понеделник. Президентът, председател на Настоятелството и собственик на ВУЗФ доц. д-р **Григорий Вазов** откри официалното академично тържество в Аулата на висшето училище. Молебен за здраве и успех отслужиха отец **Евтимий** и отец **Василий** от Софийската духовна семинария. Сред гостите, поканени на празничното събитие, бяха **Иван Искров**, управител на БНБ, **Виолина Маринова**, председател на Асоциацията на търговските банки, **Орлин Певев** - председател на Асоциацията на българските застрахователи, **Панайот Велев** от ВАС, **Левон Хампарцумян** от „Уникредит Булбанк“, **Дияна Митева** от „Банка ДСК“, ректори на държавни и частни висши училища, представители на държавни, застрахователни и финансови институции, бизнес организации.

По време на празничната церемония г-н **Лука Доков**, един от доайените в българското застраховане, беше удостоен с почетното звание „Доктор хонорис кауза“ на ВУЗФ (репортаж от събитието поместваме отделно).

Поздравителни адреси бяха поднесени от министрите на образованието и науката **Даниел Вълчев** и на икономиката и енергетиката - **Петър Димитров**, от лидера на НДСВ **Симеон Сакскобургготски**, от много университети в страната и други институции. Поднесени бяха и приятелски дарове.

Проф. д-р **Нено Павлов**, председател на Фондация „Проф. д-р Велеслав Гаврийски“, връчи поименни стипендии за отличен успех на студентките в трети курс от специалността „Застраховане и осигуряване“ **Мирослава Николова** и **Ива Владова**. Проф. Павлов изтъкна, че и в бъдеще фондацията, която обединява, подкрепя и подпомага бизнеструктурите и академичните структури в застрахователния и осигурителния бранш, ще полага усилия да откроява постиженията, които се правят и от представителите на бизнеса, и от академичните общности, обучаващи студенти в тези специалности.

Ректорът на ВУЗФ доц. д-р **Георги Николов** наградил студенти със специални диплом-грамоти за отлично представяне в Студентската научна сесия на висшето училище.



след завършването на обучението в бакалавърска степен.

Специалисти от бизнеса и науката твърдят, че ВУЗФ дава модерно висше образование в страната и че неговите възпитаници имат много добра подготовка и много бързо навлизат в новата си работа. Ректорът изрази надежда, че и новият випуск ще се реализира успешно не само като успеваемост, а и професионално.

В училището е внедрена и се прилага системата за управление на качеството съгласно изискванията на Международния стандарт за качество ISO 9001 2000, което позволява да се усъвършенства управлението на учебния процес, изследователската дейност, управлението на училището като цяло.

Това бе оценено от експертната група на Националната агенция за оценяване и акредитация. Тук доц. Николов също като доц. Вазов при откриването на тържеството се спря на „дългоочакваната, изстра-

учебните планове по отделните специалности в магистърската степен дисциплини като „Застрахователни и осигурителни измами“, „Данъчно право в Европейския съюз“, „Превенция и разкриване на прането на пари“, „Институции на ЕС“, „Фондове и програми на ЕС“, „Глобализация и устойчиво развитие“ и други актуални учебни дисциплини“.

От своя страна доц. Вазов изтъкна, че във висшето училище са постигнати забележителни резултати благодарение на общия стремеж на всички и положените усилия за

висококачествено образование в България. „Обучението във ВУЗФ може да бъде сравнено с англосаксонски модел, в който се поставя акцент точно върху такива висши училища - елитни, с по-малък брой студенти. Подобни специализирани висши училища са London School of Economics, както и „Бентли“ в САЩ, с което поддържаме активни контакти. При нас всичко е тясно специализирано и профилирано, съобразно изискванията на практиката. Целта ни е нашите студенти, завършвайки бакалавърска или магистърска степен, веднага да започват работа по специалността си, без да е необходимо да преминават допълнителни курсове на обучение“, каза доц. Вазов.

Днес нуждата от квалифицирани кадри е много сериозна и формулата на Висшето училище по застраховане и финанси с изключително перспективна както за младите хора, така и за бизнеса. „При нас всичко е тясно специализирано и профилирано съоб-

разно изискванията на практиката. Целта ни е нашите студенти, завършвайки бакалавърска или магистърска степен, веднага да започват работа по специалността си, без да е необходимо да преминават допълнителни курсове на обучение“, подчерта доц. Вазов.

Висшето училище развива и добри международни контакти. Интерес към него проявяват американски и

германски университети, както и големи европейски застрахователни компании. В края на този месец ВУЗФ започва издаването на списание „Пари и култура“.

В тържественото си слово по повод празника доц. д-р Николов изтъкна, че делото на светите братя Кирил и Методий „е пример за последователност и упоритост в утвърждаване на знанието и духовността като сърцевина на образователния процес в нашето висше училище, за подготовката на високообразовани и много добре общопрактически подготвени студенти специалисти в сферата на застраховането и осигуряването, финансите, счетоводството и контрола“.

Тази година се навършват 6 години от създаването на Висшето училище с решение на Народното събрание, подчерта ректорът. Независимо от краткото време на съществуването си ВУЗФ последователно и неотклонно създава традиции, пише своята история. За този кратък период вис-

шето училище постигна значителни резултати, които се дължат на общия стремеж и на положените усилия за осъществяване на висококачествено и модерно образование, съизмеримо с европейските и световните образователни стандарти.

Доц. Николов изтъкна още, че училището разполага с една от най-модерните учебни бази в страната, което позволява да се осъществява модерен учебен процес. В тази връзка от името на академичното ръководство, преподавателите, служителите и студентите ректорът отправи искрени благодарности на доц. д-р Григорий Вазов - президент, председател на Настоятелството и собственик на висшето училище.

В момента във ВУЗФ се обу-



чават около 1200 студенти в редовна и задочна форма. Учебният процес се осъществява в малки учебни групи, което позволява прилагането на активни методи на обучение. ВУЗФ разполага с много добър преподавателски състав - тук работят като щатни и хонорувани преподаватели изтъкнати учени, специалисти и практики. Училището поддържа много добри контакти с бизнеса, защото ръководството му осъзнава, че трябва не просто да се подготвят специалисти със съответната степен, а специалисти, които са нужни на практиката, които да могат да се реализират в практиката и да възвърнат средствата, инвестирани в своето обучение. Доц. Николов изказа благодарност на преподавателския състав, който има главната заслуга за постигането на добрите резултати и за издига-



дана и напълно заслужена оценка „добра“, дадена от агенцията, което позволява в продължение на 6 години да започне обучение и в магистърска степен.“

Доц. Николов съобщи, че в

UBB AIG Life

“ОББ- Ей Ай Джи Лайф
Застрахователно дружество” АД
Двойно по-спокойни